

“东方车市风云榜”沙场点评(下)

□ 李永钧

新车盛宴试看谁执牛耳?

年度紧凑型车

谁是年度最佳紧凑型车?比亚迪F3R、丰田卡罗拉、海马3、斯柯达明锐、伊兰特SPORTS均很可能是热门之选。

作为具有自主产权的国产品牌,三厢海马3简洁而饱满的车身线条与鲜明的车肩显示了其坚实的质感,富有张力的车顶与倾斜的后窗,使整车形状看上去更加修长。当前流行的5门掀背设计体现了强烈的运动精神。一对圆形的雾灯被设计在车头的下方,V形的进气格栅凸显了海马3的动感设计。海马3的侧面线条流畅动感,整体重心被有意识地向后移,更像是一款轿车的设计,但是为了获得宽大的内部空间,上移的腰线横穿车身侧面,将前后轮眉连接在一起,镀铬防擦条和门把手进一步拉高了该车的档次。

年度中级车

谁是年度最佳中级车?马自达6轿跑、大众迈腾、名爵MG7、福特蒙迪欧致胜、奔驰C级均很可能是热门之选。

与上海大众生产的PASSAT B5相比,迈腾继续延续了前者饱满圆润的整体风格,这种相当流畅的感觉给该车定下了稳重、豪华的整体风格。迈腾的TSI发动机、发动机按扭启动系统、EPB电子驻车系统以及Auto Hold车辆静止功能等,一项项领先技术的应用让人目不暇接。作为中级车市场的后起之秀,市场表现出色,排队等车的忠实消费者已排至明年3月份。

年度高档车

谁是年度最佳高档车?别克林荫大道、宝马5系、克莱斯勒300C均很可能是热门之选。

国产克莱斯勒300C车身尺寸在同级车中最具竞争力,5015×1880×1475毫米的车身尺寸和3050毫米的超长轴距优势,使其具有更宽敞的空间。同时,领先竞争对手的高档豪华配置也折射出克莱斯勒300C对豪华和舒适的高度关注。后排加热座椅已经成为300C的标准装备,安装在中央地板罩上的DVD可以让人享受到大屏幕影院级的惬意。克莱斯勒300C因为其豪华经典的造型设计、卓越的操控表现和五星级安全标准的配备,是政务人士和高档商务人士的理想之选。作为国内豪华车市场的新锐力量,国产克莱斯勒300C已经在国内豪华车市场上漂亮开局。

年度SUV

谁是年度最佳SUV?东风本田新CRV、北京现代途胜、丰田汉兰达、起亚狮跑、雪佛兰科帕奇均很可能是热门之选。

作为北京现代SUV产品的开山之作,北京现代途胜不仅和现代汽车全球技术第一时间同步,完全保留现代途胜的领先技术,而且针对中国的道路、气候和消费者等特点,进行了诸多改进;随着北京现代产能改造的顺利完成,领先的生产线和先进的生产组织管理体系及严格的质量检测系统,确保了国产途胜一流的品质。至此,定位城市SUV的途胜,几乎集中了一款高级SUV车所具有的一切元素,卖点凸现,品质

一流:动感时尚、安全实用、宽敞舒适、全能四驱、配置豪华的特性,不仅获得专业人士的认可和消费者的推崇,更打造了中国中高级SUV市场的新标杆。

谁是年度最佳自主品牌SUV?看来,长丰猎豹颇具竞争力。

11月11日,长丰猎豹推出国内首款纯正都市SUV,猎豹CS6作为国内首款完全自主知识产权的都市SUV,采用了V系列平台和专业的SUV底盘系统,加上世界领先的主控式全驱系统技术。在保证品质和性能优越性的同时,克服了以往专业SUV外形过于粗犷和舒适性不足的缺点,大胆加入时尚、科技元素,在外形、舒适性等方面都进行了创新和调整。以完美的品质和超高的性价比,正式加入了竞争激烈的都市SUV细分市场。

年度MPV

谁是年度最佳MPV?福特S-MAX、广州本田奥德赛、长城嘉誉、风行景逸、马自达5均很可能是热门之选。

广州本田奥德赛秉承了广州本田雅阁的许多优点,如操控稳定性、制动性能、加速性能等。奥德赛并没有借用雅阁的底盘结构,而是重新开发了专门的底盘,在获得了更好的车身刚性的同时,还减轻了30公斤的重量。奥德赛的前、后悬架均为配有横向稳定杆的双摇臂独立悬架。在调校方面,国产奥德赛的减震器比日本车型要软一些,有着更好的舒适性。奥德赛弯道表现还是很出色的。这主要是因为奥德赛的重心低。即便是在急转弯时,车身的侧

倾也比预期的要小。

谁是年度最佳自主品牌MPV?蒙派克可能性最大。

福田汽车MP-X蒙派克外观大气,空间大。整车采用超强刚度的优质钢板,在展现气势同时又确保了车身高安全性。高达160毫米离地间距让蒙派克具有超强通过性,无论是城区道路还是乡间越野都轻松自如。四轮独立交叉悬挂系统在实现独立悬挂舒适功能的同时实现高承载,大大增加了蒙派克的拓展用途,“多功能”名副其实。蒙派克最多可以乘坐11人。作为一款自主品牌MPV,蒙派克受到了消费者热烈追捧是不难理解的。

年度跑车

谁是年度最佳跑车?沃尔沃C70、华晨中华酷宝、名爵MG TF均很可能是热门之选。

华晨中华酷宝设计前卫奔放,在动力性能上,配备华晨自主研发的1.8T发动机,具有出色的整车加速性能,0-100Km/h的加速时间低于10.3秒,最高车速超过220Km/h。中华M3运动型轿车集跑车优势与轿车特点于一身,既具有跑车的运动性与豪华性,又具有高级轿车的舒适性与空间感。此外酷宝轿车在整车安全方面表现出色,其整车碰撞不但符合目前国内已执行和准备实施的碰撞法规外,同时满足十分严格的欧洲ECE相关标准。在整车性能方面均大大优于目前在国内较为畅销的同级别国外产品。

年度商务车

凯美瑞、福特蒙迪欧致胜、荣

威750、别克林荫大道、克莱斯勒300C均很可能是最佳商务车的热门之选。

作为一款中高级自主品牌轿车,荣威750在今年的市场表现可圈可点。据上汽方面的数据显示,短短7个多月,荣威750的销量已突破15000辆,月均销量达2000余辆,稳居中高级汽车V6系列车型的市场份额前三。几乎所有的用户,都跟荣威750“一见钟情”。典雅修长的雪茄型车身,造型大气的一体式进气格栅,隼眼圆弧前大灯、立式车灯、车身镀铬饰件,无不流露着英国汽车独有的雍容华贵气质。相比其他品牌价格高高在上,荣威750将是英系车家族与消费者最为接近的一员。

年度商用车

谁是年度最佳商用车?押宝江铃全顺将是一个不错的选择。

江铃全顺的外观显出不凡的气派和流畅的欧洲美学风格。经过重新设计的网状格栅采用福特经典的蜂巢孔组合,材质上乘、做工精细,经向上提升后的上方水平线条不仅有效加大了格栅尺寸,并且与发动机舱罩水平折线相呼应,浑然一体,使车头块面过渡更加清晰、简洁;配以尺寸更大的福特蓝白徽标,使得全顺前脸更具福特家族遗传特征,威风立显,尤为精神。

“东方车市风云榜”其他各细分车型的角逐也如火如荼,计有年度家用车、年度旅行车、年度酷炫车、年度人气车、最受欢迎两厢车、最受欢迎新车、年度进口车系列等等,各款车型各有千秋,谁入榜都不会让人感到意外。

全能选手 务实本色
Terracan 特拉卡

特拉卡2.4超值版震撼上市
13.58万 全面接受预定



华泰特拉卡2.4超值版集澎湃动力、星级安全等多项优秀品质于一身。开阔天窗让您在速度中享受自然,浅色调内饰和真皮座椅的增加,让您泰然舒适,享受人车合一的激情。华泰特拉卡2.4超值版,以超性价比配置选择,让您轻松享受真正的城市SUV生活。

华泰汽车上海特许经销商 上海金旅汽车销售有限公司 电话:021-64874051

华泰汽车有限公司 24小时免费热线:800-810-2056 销售服务热线:010-6487 6666 客户服务中心:010-6486 7531 网址:www.huataiauto.com



2008 我的幸福我设计

岁末将至,长安福特为您送来了新年好礼!即日起至1月31日,凡亲临长安展厅试乘试驾,并留下有效信息的意向客户可获得以下惊喜,数量有限,希趁早哦!



详情请咨询长安福特当地授权4S店!欢迎登录福特中文网站 www.ford.com.cn 或拨打免费热线:800-810-8188 (手机银行全免费) 东福精英(普陀区) 021-52691100 上海福银(浦东新区) 021-51330122/50337996 上海九华(闵行区) 021-34319996-8810或8110 格林威汽车(嘉定区) 021-69502400/69502580